5. YmoBwM ekcnnyaTtauii
- [lianasoH po6ounx Temnepatyp: - 20 °C ... + 80 °C
- MakcumanbHa BigHocHa BonoricTs: 90 % npu 40 °C

6. 36epiraHHs
36epiratn Tpy6KkM cnif B ynakoBLi BUpobHUKa abo aHanorivHii B NPUMILLEHHSX NpW TeMnepaTypi

HaBKONMLLUHBOTO cepefosuLa Bif - 20 °C go + 50 °C Ta BigHocHin BonorocTi Ao 90 %.
3aboporsembcs 36epicamu mpybKu Ha NPSMOMY COHSIYHOMY 8UNPOMiHIO8aHHI!
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(+— VKPAIHCbKA ENEKTPOTEXHIYHA KOPMOPALIA

& aACKOYKPEM

TEPMOYCAOXYBAIIbHI TPYBKU
CEPII PRO

IHCTPYKLIA 3 EKCMNYATALII



1. MpusHayeHHs

TepmoycampkyBanbHi Tpy6ku ACKO-YKPEM cepii PRO (gani — Tpy6ku) npuaHayeHi
repmeTu3aaLii Ta enekTpoizonaLii xun nposoais i kabenis, MicLb Nak1 NPOBOAIB,
ANS OeKopaTMBHUX Linei ToLwo.

2. TexHi4YHi XapaKTepuCcTUKN

MaTepian BUroToBNEHHA eTuneHBiHinauerar
Po6oua Hanpyra, kB <1
TemnepaTtypa ycagku, °C 125
Temnepatypa po3m'sikLeHHs, °C 200
MoB300BXHSI MakcuMarnbHa ycaaka, % 93
KoediuieHT ycagku 21
Mexa miuHocTi Ha pospws, MIMa 15,9
BunaoexeHHs npu po3pwsi, % 580
EnekTpuyHa MiuHicTb, KB/MM <25
3. MoHTax

- BHyTpiluHil aiameTp Tpy6ku NoBUHEH ByTW Tpoxw Ginblue AiaMeTpa npeameTa, Ha Sk
BinbyBaeTbest ycanka (10 — 15 %).

- Mpw 06pi3aHHi cnig pobuTy piBHi 3pian Ha Kpasix TPYOKK.

- Tepmoycagky Tpy6ku noTpibHO NPOBOAMTY 3a AOMOMOrO0 NPOMMCIIOBOTO (beHa Yy HanpsimMKy
Bifl LEHTPY A0 KpaiB.

- HeobxigHo goTprmyBaTMCS ONTUMANbHOT TeMMepaTypu Harpisy Ansi 3MEHLLEHHs Yacy
CTAryBaHHS.

4. Ma6apuTHi po3mipu
LoBxuHa — 1 M

T oD | od
Mogens Koaip T 10 !
mejst MM
YCAKH, MM

1,00,5 Oina, XKOBTA, 3€JICHA, CHHSI, YCPBOHA, 15402 <06
YOpHa
Olsa, XKOBTA, 3€JICHA, CHHS, YCPBOHA,

1,5/0,75 wopra 0.16 0,08 / 2,0+£02 <09

2,010 6isa, XKOBTA, 3€JI€HA, IPO30PA, CHHS, 0,3+0,1 25502 <12
4epBOHA, YOpHaA

30015 6ita, 5KOBTa, 3€JI€Ha, IPO30Pa, CHHS, 355402 <18
4CpBOHA, YOpHA, )KOBTO-3€JICHA

4012,0 6isa, XKOBTA, 3€JICHA, IPO30PA, CHHS, 0,18+0,1/ 47403 <24
4EpBOHA, YOPHA, )KOBTO-3€JICHA 0,36+0,12

50,5 6isia, XKOBTA, 3€JICHA, IPO30PA, CHHS, 0,18+0,1/ 56+03 <3
YEpBOHA, YOPHA, KOBTO-3€/ICHA 0,38+0,12

6,0/3,0 Gisa, XKOBTA, 3€JIeHa, MPO30pa, CHHS, 0,18+0,1/ 66404 <36
YEPBOHA, YOPHA, KOBTO-3€/ICHA 0,4+0,15

7053, 6ina, XKOBTa, 3€JIeHa, PO30pa, CHHS, 0,2+0,1/ 770+ 04 <42
YEpBOHA, YOPHA, KOBTO-3€/ICHA 0,42+0,15
Gina, KOBTa, 3eJIeHa, KOPHYHEBA, 0201/

8,0/4,0 po30pa, CHHs, Cipa, YePBOHA, YOPHA, 042+0,15 8,7+04 <48
JKOBTO-3CJICHA
6isia, XKOBTA, 3€JI€HA, CHHSI, Y4EPBOHA, 0,2+0,1/

9,0/4,5 uopia 0.42+0.15 9,7+04 <54

0Oisa, 5KOBTa, 3eJIeHa, KOPUYHEBA,

. 02+0,1/

10,0/5,0 1po30pa, CHHs, Cipa, 4epPBOHA, YOPHA, 042+ 0.15 10,7+0,5 <6
JKOBTO-3€JICHA
Gina, 5KOBTa, 3€JIeHa, KOPHYHEBA, 02401/

12,0/6,0 Tpo30pa, CHHS, Cipa, Y4epPBOHA, YOPHA, 0,42+ 0,15 12,7+£0,5 <172
JKOBTO-3€/ICHA

14.0/7.0 Oisa, )KOBTa, 3eJIeHa, IPO30pa, CHHI, 0,23+0,1/ 147405 <84
4YepBOHA, YOPHA, KOBTO-3€/ICHA 0,48 £0,15
Gisa, 5)KOBTa, 3eJIeHa, KOPHYHEBA, 0,23 0,1/

16,0/8,0 npo30opa, CHHs, cipa, 4epBoHa, 4yopHa, | 0,48 £0,15 16,7 +0,8 <9,6
JKOBTO-3€JICHA

18.0/9.0 Oisla, 5KOBTa, 3eJIeHa, IPo30pa, 0,23+0,1/ 191 <108
CHHsI, YepBOHA, YOpHA 0,5+0,15
6ina, )KOBTa, 3eJIeHa, KOPHYHEBA, 0,23+0,12/

20,0/10 po30pa, CUHs, cipa, 4epBOHa, YOpHa, 0,5+0,15 21+1 <12
JKOBTO-3€/ICHA

22.011.0 Oisia, 5)KOBTa, 3€JICHa, CUHSI, YEPBOHA, 0,23+0,12/ 311 <132
4OpHA 0,5+0,15

25,0/12,5 Oina, )KOBTa, 3eJIEHA, CHHsI, YePBOHA, 0,25+0,1/ 26+ 1 <15
YOpHA, KOBTO-3€/ICHA 0,5+0,15

30,0/15,0 Oina, )KOBTA, 3€JI€HA, CHHSI, YePBOHA, 0,25+0,1/ | <18
YOPHA, JKOBTO-3€JICHA 0,5+0,15

35.017.5 Oisa, )KOBTa, 3€JI€Ha, CHHSI, YePBOHA, 0,3+0,1/ 36+ 1 <21
YOpHA, JKOBTO-3€1€Ha 0,6 0,15

40,0120,0 Oina, )KOBTa, 3€JI€HA, CHHS, YSPBOHA, 0,3+0,1/ 41 <24
YOpHA, JKOBTO-3€JICHA 0,6 £ 0,15

50,0/25.0 Oina, )KOBTA, 3€JICHA, CHHSI, YCPBOHA, 0,3+0,1/ 5121 <30
YOpHa, KOBTO-3€JICHA 0,6 £ 0,15

60.0/30,0 Oisa, )KOBTA, 3€JI€HA, CHHsI, YEPBOHA, 0,3+0,15/ > 60 <36
YOpHA, KOBTO-3EJICHA 0,6 £0,15
JKOBTA, 3€JICHA, CHHS, YePBOHA, 0,3+£0,15/

70,0/35,0 qopra 0.6+0.15 >70 <42
JKOBTA, 3€JICHA, CHHS, YePBOHA, 0,3+0,15/

80,0/40,0 wopra 0.6 40,15 >80 <48
JKOBTA, 3€JIeHa, CHHSI, YePBOHA, 0,3+£0,15/

90,0/45,0 uopna 0.6+0.15 >90 <54
JKOBTA, 3€JICHA, CHHS, YePBOHA, 03+0,2/

100,0/50 gopha 0.640.15 >100 <60
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